

# «КАКТУС» ИЛИ... «ФИКУС»?

## Интервью, которое не получилось

Я долго думала, как подойти к Юре Якименко, члену знаменитого филологического «Кактуса», чтобы узнать, что они готовят к нашему юбилею. Наконец, решилась:

— Юра, а если по секрету?

— Мы, конечно, готовимся. Будем выступать четырнадцатого в оперном и 15-го во Дворце культуры имени Свердлова... Репетируем, работаем. Состав пока старый, но придут и молодые. У нас создана специальная режиссерская группа, которая готовит нам материал.

— Ну, расскажи что-нибудь из программки?

— Хм... Пока это в тайне. Наверное, сменим название. Может это будет «Фигус», может быть...

Но тут возмущаясь «некоторыми длинными языками», вмешался Толик Королев, и интервью закончилось.

После этого мне удалось только узнать, что после юбилея «Кактус» (или «Фигус») будет готовить новую большую двухчасовую программу. Пока, условно, они называют ее «Сотворение студента». Но когда я попыталась расспросить поподробнее, Юра очень умело перевел разговор на любовь всех «кактусян» к своему руководителю Леониду Владимировичу Сахарному.

Что ж... Пусть новая программа будет для нас сюрпризом. Приятным сюрпризом.

Н. ГОРЛАНОВА.

УЛИЦА Б